

Magazin Sălăjean

Cotidian de informație, opinie și publicitate

Mesaje obscene și mașini vandalizate în zona Dumbrava



Nu mai puțin de opt autoturisme au fost vandalizate, în noaptea de marți spre miercuri, pe strada Pietriș, din municipiul Zalău. Proprietarii acestora și-au găsit dimineața mașinile pline de mesaje obscene sau cu tentă politică, inscripționate cu spray alb. De asemenea, ușa de la intrarea unuia dintre blocuri a fost "pictată" în același mod.

PAGINA 3

Telefon: 0260 611364; 0360 566076;
Fax: 0360 566067



Producătorii agricoli care vând în piețe, obligați să dea chitanță cumpărătorilor

Producătorii agricoli, persoane fizice, din județul Sălaj, care vor să-și vândă produsele, obținute în gospodăria, în piețele agroalimentare, vor trebui să elibereze cumpărătorilor chitanțe. Asta, începând de luna viitoare, ca urmare a intrării în vigoare a unei legi pentru stabilirea unor măsuri de reglementare a pieței produselor din sectorul agricol.

PAGINA 2

Controale mixte în farmaciile sălăjene

O echipă formată din inspectori ai Casei Județene de Asigurări de Sănătate Sălaj și ai Direcției de Sănătate Publică (DSP) vor demara în această săptămână o serie de controale în farmaciile din județ.

PAGINA 3

Profesorii sălăjeni, invitați să participe la elaborarea subiectelor pentru examenele naționale

Cadrele didactice sălăjene care vor să își lase amprenta pe subiectele de la examenele naționale, care vor fi susținute în anul școlar 2014 - 2015, sunt invitate să participe la selecția organizată de către Ministerul Educației Naționale.

PAGINA 4

Prăfuite în arhiva ITM, Mii de carnet de muncă își așteaptă posesorii

Nu mai puțin de 6.900 de carnet de muncă zac prăfuite în arhivele Inspectoratului Teritorial de Muncă (ITM) Sălaj și așteaptă să fie ridicate de titulari, încă de la începutul anului 2011.

PAGINA 5

Zalău organizează prima competiție de rugby

Rugby-ul pare să prindă contur și în Sălaj, cel care încearcă să implementeze acest sport și în județul nostru fiind originar din satul Motiș (Cehu Silvaniei). Este vorba despre Gheorghe Sabău, cel care a practicat rugby-ul atât ca jucător, evoluând mai bine de 17 ani la Universitatea Cluj, cât și ca arbitru.

PAGINA 6

DATORITĂ VOUĂ SUNTEM, DIN NOU, RADIOUL NUMĂRUL 1 ÎN ROMÂNIA. VĂ MULȚUMIM!

Conform studiului de audiență realizat în perioada 13 ianuarie - 27 aprilie 2014 de către IMAS - Marketing și Sondaje SA și GfK România - Institut de Cercetare de Piață SRL, la nivel național, Kiss FM este ascultat zilnic de 2.259.100 de persoane.

Știrile de ultimă oră, din județul tău, disponibile online și în timp real!

Ca să ai primul acces la informație, cu un singur CLICK pe magazinsalajejan.ro, afli știrile în timp real. Pentru că informația te face puternic!

METEO:
Cer parțial acoperit.
Vânt moderat.
Max.: 18° C; Min.: 6° C.

Curs valutar (BNR):

EUR 4.4192;	GBP 5.6213;
USD 3.5371;	CAD 3.0914;
100 HUF 1.4305;	XAU 130.3306.